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C. kr. okrajni šolski sovet v Logatcu v 
zgled drugim. 

C. kr. okrajni šolski sovet v Logatcu, oziroma 
gosp. grlavar dr. Russ, sprožil je prelepo misel, prazno
vati štiridesetletnico vladanja našega presvitlega ce
sarja s zasajanjem sadnega drevja. Zarad tega izdal je 
logaški okrajni šolski sovet nastopno okrožnico šolam 
področja svojega : 

Kakor znano, delajo parlamentarični zastopi uže 
sedaj priprave za proslavljenje štiridesetletnice vladanja 
našega najmilostljivejšega gospoda in cesarja. 

V prepričanji, da bodo to slavnost nežna srca šol
ske mladine tudi zadostno pozdravila, smatral je c. kr. 
okrajni šolski svet za umestno, staviti sledeči predlog, 
po katerem naj bi se kar mogoče enotno postopalo pri 
slavljenji bližajočega se godu. 

Naš po Krasu naseljeni narod, kakor tudi naše 
občine so preubožne, da bi se mogle ponašati o tej pri
liki s preširnimi veselicami, katere bi se gotovo tudi 
ne slagale z nazori našega veledušnega vladarja. Poleg 
spomina, da je cesarstvo 40 let pod žezlom Njegovega 
Veličanstva, vzbuja naj se pri otrocih tudi resen pre
udarek, da je hvalevredno, izpričati to udanost z vztraj
nim, marljivo gojenim delovanjem, čegar vspeh se ohrani 
kot spominek slavnostne dobe. 

S katerim delom pa bi se otrok našega okraja 
bolj koristno udeležil dejanskega življenja in s katerim 
bi se dete kraških tal na važnejše težnje tukajšnjega 
kmetovalca opozorilo kot s zasajanjem drevja? 

Okrajni šolski svet hoče zato spodbujati, naj bi 
se spomladi na pripravnih prostorih, katere bodo pač 
v ta namen odkazali rade volje domoljubni posestniki 
ali pa občina sama, sadili drevoredi ali pa drevesni 

gajci iz sadnega ali pa tudi iz gozdnega drevja. V 
prvi vrsti naj bi se porabila v to ime drevesca iz šol
skih vrtov ali pa naj bi se naročila potom c. kr. kme
tijske družbe. Grozdna drevesca dobe se za to svrho 
zastonj iz okrajne drevesnice v Gorenjem Logatci. 

Iz šolskega vrta dolenjelogaškega bi se dobilo pač 
tudi za nizko ceno sadnih drevesc. 

Nasadi bi se potem morali primerno zavarovati ali 
ograditi, da bi se njih pomen ne pozabil. 

Saditi bi imeli na vsak način otroci sami, učitelji 
naj bi jih pri tem-le nadzorovali in podučevali. 

S tem svojim sklepom hotel je okrajni šolski svet 
ponuditi razmeram tukajšnjega okraja prikladen navod, 
nikakor pa ni nameroval v tej zadevi kakorkoli vpli
vati na učiteljstvo, ali pa zahtevati, da tak vpliv na
sproti prebivalstvu v porabi. 

Ako pa bo našla ta misel v dotičnih krogih so
glasen odmev, bilo bi okrajnemu šolskemu svetu to-le 
v prijetno zadoščenje zato, da je kot prvi izrazil s pra
vim nasvetom domoljubne želje dotičnih somišljenikov. 

C. kr. o k r a j n i š o l s k i sve t 
v Logatci 2. decembra 1887. 

Dr. Russ. 


